

2020 EXKLUZIVNÍ SMLOUVA

na ubytování pro p. Richarda Švedu

č. s. 0013 - 16 - 20

<p>Společnost: Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace</p> <p>(dále jen „Společnost“)</p> <p>IČ: 00100528 Ulice: Čs. legií 148/14 Město: Ostrava-Moravská Ostrava PSČ: 701 04 Země: Česká republika</p> <p>Zastoupená: Jiřím Nekvasilem Funkce: Ředitel Telefon: [REDACTED] Fax: [REDACTED] E-mail: [REDACTED]</p> <p>Kontaktní osoba: p. Lucie Fojtíková Funkce: produkce opery Telefon: [REDACTED] E-mail: [REDACTED]</p>	<p>CPI Hotels, a.s.</p> <p>(dále jen „Hotel“)</p> <p>IČ: 471 16 757 Ulice: Bečvářova 2081/14 Město: Praha 10 PSČ: 100 00 Země: Česká republika</p> <p>Adresa hotelu: Imperial Hotel Ostrava Tyršova 6, Ostrava 2, 702 00</p> <p>Zastoupená: Michalem Seifertem, CLUSTER GENERAL MANAGEREM, na základě plné moci</p> <p>Kontaktní osoba: Ing. Klára Daňková Funkce: Marketing Manager Telefon: [REDACTED] E-mail: [REDACTED]</p>
--	---

PŘEDMĚT SMLOUVY

V souladu s podmínkami této smlouvy bude Hotel poskytovat ubytování a další hotelové služby **p. Richardu Švedovi**

Součástí smlouvy je příloha č.1 – Návrh protiplnění ze strany NDM v roce 2020.

PLATNOST: 1.1. – 31.12.2020

VYUŽITÍ

Poskytnutá sleva se zakládá na předpokládaném počtu **cca 35 odbydlých pokojových nocí** za uvedené období leden - prosinec 2020 (předpokládané termíny ubytování – viz.níže). Hotel Vám touto smlouvou plně negarantuje dostupnost posledních pokojů.

Termíny: od 8.3. do 26.4.2020 bez víkendů (35 pokojnoci)

ZPŮSOB REZERVACE

Pro provedení rezervace můžete zaslat email na [REDACTED] nebo volejte: [REDACTED]

2020 EXKLUZIVNÍ SMLOUVA

na ubytování pro p. Richarda Švedu

CENY

TYP POKOJE	PULTOVÁ CENA Jednolůžkový pokoj/ Dvoulůžkový pokoj	SPECIÁLNÍ SMLUVNÍ CENA Jednolůžkový pokoj/ Dvoulůžkový pokoj
COMFORT	3 500 Kč/ 3 800 Kč	1 100 Kč/ 1 400 Kč
BUSINESS	4 000 Kč/ 4 300 Kč	
EXECUTIVE	4 700 Kč/ 5 000 Kč	
APARTMÁN / SUITE	5 500 Kč/ 5 800 Kč	

Hotel si vyhrazuje právo upravit ceny ubytování v případě změny DPH.

Ceny jsou uváděny za pokoj a noc, zahrnují DPH a snídaní bufetového typu. Ceny nezahrnují místní poplatek ve výši 21 Kč/osoba/noc. Místní poplatek bude zahrnut do faktury za ubytování.

Uvedená speciální smluvní cena je poskytnuta za předpokladu a podmínek marketingového plnění uvedeného v Příloze č.1.

Hotel nabízí Společnosti následující doplňkové výhody:

- **Bezplatné využití Fitness**
- **WiFi připojení ZDARMA**
- **Upgrade do pokoje vyšší kategorie ZDARMA** (dle aktuální dostupnosti v daném termínu)

MARKETINGOVÉ PLNĚNÍ

Viz. příloha č. 1 – Návrh protiplnění ze strany NDM pro rok 2020.

POSTUP PŘI FAKTURACI

Host se zavazuje zaplatit za ubytování a ostatní poskytnuté služby hotelem na recepci platnou kreditní kartou nebo hotově. V případě, že bude chtít host platit bezhotovostním převodem, tzn. na fakturu, musí při každé konkrétní rezervaci hotelových služeb písemně v objednávce uvést, že žádá provést úhradu za ubytování a ostatní využití služby

(specifikovat konkrétně o jaké ostatní služby se jedná) fakturačně. Způsob platby na fakturu musí být hotelu vždy znám před příjezdem hosta. Pokud v objednávce nebude uvedený způsob platby, host je povinen veškeré hotelové služby uhradit na hotelové recepci v hotovosti nebo kreditní kartou. Současně musí na objednávce uvést vlastní fakturační údaje jako název společnosti, sídlo společnosti, identifikační číslo a daňové identifikační číslo dle výpisu z obchodního rejstříku nebo živnostenského listu.

Společnost garantuje úhradu všech faktur vystavených Hotelem na základě předchozího odstavce k datu splatnosti uvedeném na faktuře. V případě, že se Společnost zpozdí s úhradou splatné částky, má Hotel nárok na smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky, za každý den prodlení.

Společnost se zavazuje vystavovat faktury za uskutečněné marketingové plnění vždy za daný měsíc, ve kterém se marketingové plnění uskutečnilo a to průběžně během celého roku.

Faktury budou vystavovány v CZK. Bude-li datum splatnosti překročeno o více než 45 dní, Hotel si vyhrazuje právo vyžadovat zálohovou platbu v plné výši pro všechny budoucí rezervace.

Společnost není oprávněna při úhradě pohledávek vůči Hotelu provádět jakéhokoli odpočty nebo zápočty a je povinna uhradit veškeré pohledávky v plné výši. Obě smluvní strany nesou náklady na své bankovní poplatky spojené s úhradou výše uvedených pohledávek.

V případě platby kreditní kartou bude provedena předběžná bezpečnostní autorizace v závislosti na délce pobytu. Předběžná bezpečnostní autorizace bude provedena při registraci hosta do hotelu. V případě, že v rámci registrace nebude možné předběžnou bezpečnostní autorizaci provést, je host povinen na požádání poskytnout adekvátní zálohu v hotovosti.

V případě ubytování hosta, jehož pobyt bude delší než 30 dní, budou požadovány měsíční zálohové platby.

Ubytování hostů v ubytovacích zařízeních je možné od 14 hod místního času v den příjezdu, Hotel však vyvine maximální úsilí k zajištění ubytování, jakmile budou pokoje hostů k dispozici.

2020 EXKLUZIVNÍ SMLOUVA

na ubytování pro p. Richarda Švedu

Hosté mají povinnost uvolnit pokoje do 12 hod místního času v den odjezdu; případné pozdější uvolnění pokoje bude umožněno podle dostupnosti pokoje a může být dále zpoplatněno.

EVIDENCE

Evidence bude koordinována ze strany Hotelu. Společnost musí vyžadovat svou sazbu v okamžiku rezervace. Host je při příjezdu požádán o předložení potvrzení rezervace od Společnosti. Tak bude zajištěno poskytnutí správných cen a správné evidence.

ZÁSADY STORNA

Zákazníci Společnosti nebo jejich zástupce mohou zrušit rezervaci pokoje písemně, e-mailem, faxem nebo telefonicky do 18:00 hodiny dne příjezdu; v tom případě nebude účtován žádný poplatek. Hotel při obdržení oznámení o zrušení rezervace uvolní pokoj zpět do rezervačního systému a provede poznámku o stornu, aby potvrdil, že byl informován a poskytl souhlas. Pokud rezervace nebude stornována do 18:00 hodin dne příjezdu, Hotel bude účtovat první noc v souladu s dohodnutým cenovým tarifem.

NEDOJEZD

V případě nedejzdu (NO-SHOW) bude účtována dohodnutá smluvní cena za první noc.

POVINNOSTI HOSTŮ

Hosté musí využívat prostory a zařízení odpovědně v souladu s výše uvedenými podmínkami a interními pravidly a předpisy Hotelu. Podnájem Hotelu pro osobní a pracovní účely je zakázán. Zástupci Hotelu mohou vstupovat do prostor za účelem údržby. Na konci pobytu musí být pokoj předán v řádném stavu; pokud se tak nestane, veškeré škody budou naúčtovány klientovi.

ODPOVĚDNOST

Hotel odpovídá za škodu způsobenou na vnesených nebo odložených věcech v zákonem stanoveném rozsahu.

DALŠÍ SPECIFIKACE A POŽADAVKY

Každá strana bude mít právo ukončit tuto Smlouvu na základě písemné informace zaslané druhé straně, a to 30 kalendářních dnů před navrhovaným datem. Strany budou zproštěny odpovědnosti za částečné nebo celkové neplnění svých závazků, pokud k němu dojde z vyšší moci (záplavy, zemětřesení, epidemie nebo jiné přírodní katastrofy, války, teroristické nebo vojenské akce, stávky atd.), pokud se prokáže, že neplnění povinností bylo způsobeno překážkou vymykající se přiměřené kontrole příslušné strany. Strana, které brání v plnění jejích povinností okolnosti způsobené vyšší mocí, musí informovat druhou Stranu písemně do 7 (sedmi) kalendářních dnů. Detaily o dopadu na smlouvu a přibližném trvání takové události musejí být poskytnuty s dokumenty vydanými úřady nebo oprávněnými institucemi.

Tato Smlouva a veškeré připojené Dodatky představují celou smlouvu mezi smluvními stranami a mohou být měněny pouze s předchozím písemným souhlasem obou stran. Informace v této smlouvě jsou důvěrné. Společnost nesmí sdělovat informace o cenovém tarifu žádné třetí straně a nesmí takové informace zveřejňovat bez předchozího písemného souhlasu Hotelu.

Osoba níže podepsaná prohlašuje a zaručuje se, že je oprávněna k podpisu jménem Společnosti.

POTVRZENÍ

Jméno: Jiří Nekvasil	Jméno: Michal Seifert
Funkce: Ředitel	Funkce: CLUSTER GENERAL MANAGER
Podpis: [redacted]	Podpis: [redacted]
Společnost: Národní divadlo moravskoslezské, příspěvková organizace	CPI Hotels, a.s. - Imperial Hotel Ostrava

2020 EXKLUZIVNÍ SMLOUVA

na ubytování pro p. Richarda Švedu

Příloha č. 1

NDM pro IMPERIAL - od 1.1.2020 do 31.12.2020

Marketingové plnění bude poskytnuto Hotelu ve výši 84.000,- Kč vč. DPH a to dle následujícího rozpisu:

1. ČASOPIS NDM - partnerská cena			podklady
LEDEN/ÚNOR	půlstránková inzerce	10.000Kč	
ZÁŘÍ/ŘÍJEN	půlstránková inzerce	10.000Kč	do 30/6/2020
DOHROMADY ZA ČASOPIS		20.000 Kč	
2. INZERCE V PROGRAMU OPERY – partnerská cena			
G. Verdi Nabucco	celostránková inzerce	10.000Kč	do 1/6/2020
DOHROMADY ZA PROGRAM		10.000 Kč	
3. UMÍSTĚNÍ 1 KS ROLLUPU v DAD celoročně		30.000 Kč	
CELKEM ZA INZERCÍ bez DPH		60.000 Kč	
PLUS 21% DPH		12.600 Kč	
CELKEM INZERCE (body 1.-3.) vč DPH		72 600 Kč	
4. VSTUPENKY DO NDM vč DPH		11 400 Kč	
Hodnota plnění - TOTAL		84 000 Kč vč DPH	

Společnost se zavazuje vystavovat faktury za uskutečněné marketingové plnění ^{1.-3.} vždy za daný měsíc, ve kterém se marketingové plnění uskutečnilo, a to průběžně během celého roku.

Faktura za plnění bodu ^{3.} 4. bude vystavena k 30. 6. 2020 a 31.12.2020.

Faktura za vstupenky (bod ^{4.} 5) bude vystavována zvlášť dle DUZP čerpání.